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2, donc £(x) = -2x+b.





Exercice 1 
1- f1(x) = 4x-4 ; f2(x) = 4 ; f3(x) = -x+2.
2- Voir graphique ci-contre.

Exercice 2 
f est une fonction affine, donc s’écrit sous la forme f(x) = ax+b.

[image: image29.emf]
[image: image3.png]f(2)=5 & -2x2+b




 [image: image5.png]Donc f(x) = -2x+9.




Exercice 3 
	a) V.C. : x = 3, V.I. : x = 1/2 et x = -5

	x
	-∞         -5              1/2               3          +∞

	-3x+9
	+
	+
	+
	-

	x+5
	-
	+
	+
	+

	-2x+1
	+
	+
	-
	-

	Quotient
	-
	+
	-
	+


[image: image6.png]s:]fs;%[u[a;m[




	b) V.C. : x = -2, V.I. : x = -1 et x = 3

	x
	-∞          -2              -1                3          +∞

	-5
	-
	-
	-
	-

	3x+6
	-
	+
	+
	+

	x-3
	-
	-
	-
	+

	x+1
	-
	-
	+
	+

	Quotient
	+
	-
	+
	-
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[image: image10.png]d) +4x+4+(x+2)(-5x+1)>0 & (x+2)>+(x+2)(-5x+1)>0
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Exercice 4 
1- a) d) Voir graphique.

b) AB = [image: image16.png]


.

c) Avec les formules permettant de calculer les coordonnées du milieu d’un segment, on trouve : M(1,0).

2- a) L’ordonnée à l’origine est -1 et le coefficient directeur 1, le tracé ne pose pas de problème.

b) f(xM) = f(1) = 1-1 = 0 = yM donc M[image: image18.png]


Cf et f(xG) = f(2) = 2-1 = 1 = yG donc G[image: image20.png]


Cf.
c) f(xC) = f(4) = 4-1 = 3 = yC, donc C[image: image22.png]


Cf et I, G et C appartiennent à Cf, qui est une droite car f est affine, donc ils sont alignés.

d) MG = [image: image24.png]


 et MC = [image: image26.png]V18 =342



.

e) (MC) est une médiane du triangle ABC car elle passe par le sommet C et le milieu M du côté opposé.

G est situé au tiers de la médiane en partant du milieu, donc c’est le centre de gravité du triangle.

3- a) N(1,5 ;2)
b) ABDC est un parallélogramme si ses diagonales se coupent en leur milieu. Il faut donc que N soit aussi le milieu de [AD], ce qui se traduit par :
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